Cxema NpoAonbHOro paspesa
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Ha3eMHbIN OTKPLITLIA MHOrOYPOBHEBBIN NMAPKUHT

Tan

HaumeHoBaHHe

Eq. uam.

FHAUYEHME

ITaMHOCTE

aT

D

BrlcoTa 3TaMa

31

Mnowaak obbekta (THC) HB.M 21700,0

Mnowans 3acTpORKKM KB.M 43400

O6wWwaa nnowans, B T.4.: KB.M 21215,0
-nnowans 1-ro aTama KB.M 42430

- NnolWaibk THNOBOMD 3TaMa

HB.M

4243,0

-NNoWaib BEQXHETND 3TaMka

KB.M

4243,0

Bcero m/mecT, B T.u.:

m/m

- Hon-so mM/m Ha 1 3Tame, B T.4.:

m/m

162

- HOn-g0 M;'M Ha THMOBOM 3TaHe

M/ m

175

--HOM-BO Mj!rhl'l Hd BEPXHEM 3ITase

m M

173

MpueegeHHan Nnowanos Ha 1 mfm

ke.m [ mfm

24,7

=y & Py

Cxema reHnnaHa

+ +

+ +
Mnowagb 3acmpoOku — 4243 M2
Obwasn naowagb - 21215 M2
BMecmumocmb — 860 M/Mecm

24,7 M2 Ha 1 m/mMecmo





